

政 务 信 息

第 184 期

连云港市人民政府办公室

2018年9月10日

高新区建立“两员一会”机制优化营商环境。一是网格员帮办民生项目解民忧。实行帮办服务长期制，244个网格272名网格员帮助社区居民解决热点难点问题，在项目政策解读及审批帮办上全程指导。二是代办员代办工业项目助发展。园区聘用8名代办员，街道聘用21名代办员，赴市级相关部门开展业务培训，形成专业代办队伍，设立重点项目“一对一”代办，为企业项目投资提供技术指导。三是督办会督办重大项目破难题。针对全区重点项目审批过程的难点问题，每周组织召开一次督办会，会后形成审改专报。截至目前，220项全链赋权清单基本承接到位，其中154项可独立办理、60项通过上级辅导办理、6项委托属地办理。

（高新区）

灌云县开展招商引资结对竞赛成效显著。今年以来，该县全面推行政府综合招商、部门专业招商、园区产业招商、商会委托招商和社会全民招商模式，开展招商引资结对竞赛活动。1-8月该县新开工过5000万元项目46个，占年度任务76.6%，合同投资额74亿元，其中过亿元项目22个，过10亿元项目1个；新签约过亿元项目50个，占年度任务83.3%，合同投资额238.4亿元，其中过10亿元项目7个。 （灌云县府）

灌南县多措并举强化教师队伍建设。一是推行校长“职级管理”。分四级七档进行校长职级管理，有效调动校长内生管理活力。二是启动教师“县管校聘”。一次性完成712名教职工编制手续办理，解决累积多年的编岗不符等人事管理矛盾。完善人才梯队培养体系，先后组建名师领航团队17个，建立名师工作室2个。三是加强师德师风建设。建立校长约谈、教师承诺、明查暗访、违规查处、责任追究等五项机制，重拳整治有偿家教。四是全面落实激励机制。建立高考激励机制和优秀人才激励机制，落实边远乡村教师交通和乡镇工作补贴政策，鼓励教师扎根农村。今年教师节发放奖励资金438.04万元，其中优秀教育人才奖128.14万元，高考优秀团队奖309.9万元。 （灌南县府）

赣榆区扎实推进入海河流整治。2016年以来该区统筹推进入海河流整治，3年计划投资3.68亿元，目前已完成投资2.3亿元。一是全面摸底排查。累计排查入海河流违建1664处、畜禽养殖368处、乱排229处，列出任务清单和项目清单，实行销号整治。二是开展水污染治理。封堵7条入海河流排污口64个，新建截污闸51座、分布式污水处理厂13座，处理能力5900吨/天。三是加强工业污染源防治。完善赣榆经济开发区等内管网建设，重点工业企业废水统一进入污水集中处理系统处理。今年1-8月该区7条入海河流中，共有4条河流考核断面均值达到年度目标要求，四季度月测值有望全面消除劣V。 （赣榆区府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
